

Auf den Spuren des heiligen Wendelin

Vom Montag, 8. April bis Donnerstag, 11. April 2024 folgen wir den Spuren des heiligen Wendelin im Saarbrückerland in Deutschland.





Reise nach St. Wendel im Saarland, Deutschland

Liebe Freundinnen und Freunde der Kapelle Altwis



Dom St. Wendelin in St. Wendel - DF.

Wie bereits an der letzten Generalversammlung angesprochen, organisieren die Freunde der Kapelle Altwis eine Reise auf den Spuren des heiligen Wendelin.

Sie führt uns nach St. Wendel im deutschen Saarland, wo Wendelin gewirkt hat. Er gehörte zu der Gruppe der irischen Mönche, die auf das Festland zogen, um den christlichen Glauben zu predigen – sie missionierten im Gebiet des heutigen Frankreich, Deutschland und der Schweiz bis nach Italien.

Kapelle St. Wendel



Wir freuen uns auf reges Interesse an der Reise auf den Spuren des heiligen Wendelin.

Vorstand Freunde der Kapelle Altwis

Reiseprogramm St. Wendel 2024

Tag 1: Montag, 8. April 2024

Fahrt nach St. Wendel 4 ½ - 5 Stunden reine Fahrzeit

Mittagessen: Hotel Notre Dame de Bonne Fontaine, Phalsbourg

Zimmerbezug: Hotel le Journal St. Wendel

Wanderung zur Wendelinskapelle

Flanieren in der Stadt und Suche nach Bildern und Statuen

des heiligen Wendelin

Nachtessen im Restaurant Le Journal, St.Wendel

Tag 2: Dienstag, 9. April 2024

Stadtführung mit Dom St. Wendelin

Spaziergang zum Wendelinshof/Umgebung St. Wendel

Mittagessen in St. Wendel

Nachtessen: auf eigene Faust

Nachtwächtertour (freiwillig)

Tag 3: Mittwoch, 10. April 2024

Ausflug in die Stadt Trier

Zweistündige Führung Stadt und Dom

Mittagessen: in der Stadt Trier freie Verfügung Flanieren und Rückfahrt nach St. Wendel

Nachtessen: Angel's, das Hotel am Fruchtmarkt, St. Wendel

Tag 4: Donnerstag, 11. April 2024

Besuch Benediktinerabtei Tholey, das älteste Kloster Deutschlands

freie Zeit - Park der Abtei

Mittagessen Schaumberg Alm

Rückfahrt nach Altwis

Änderungen vorbehalten!

Reiseinformationen

Abfahrt in Altwis, Lindenplatz 08.04.24 06.30 Uhr Rückreise, Ankunft in Altwis 11.04.24 ca. 19.00 Uhr

Notwendig: gültige Identitätskarte oder gültiger Reisepass

Krankenkassenkarte

Währung: Euro

Kosten der Reise pro Person: ca. SFR 600.-, muss allenfalls der Teuerung angepasst werden.

Unsere Leistungen:

- Fahrt im bequemen Car der Firma Grüter Hochdorf.
- Unterkunft inkl. Morgenessen: Hotel le journal, St. Wendel
- Alle Führungen
- 3 Mittagessen und 2 Nachtessen

Die Rechnungsstellung erfolgt nach Abschluss der Reise. Mit der Anmeldung wird eine Vorauszahlung von Fr. 200.pro Person fällig.

Die Teilnehmerzahl wird auf 38 Personen beschränkt. Die Anmeldungen werden nach Eingang berücksichtigt.

Ein definitiver Anmeldetalon liegt dieser Einladung bei.

Anmeldung bitte bis zum 30. Oktober 2023 an Pius Egli, Lindenplatz 1, 6286 Altwis, egli_altwis@bluewin.ch

Für Rückfragen steht Ihnen Pius Egli zur Verfügung.

Tel: 079 455 78 82 / 041 917 25 62

egli_altwis@bluewin.ch / www.anastasius.ch

Auf den Spuren des heiligen Wendelin

Anmeldetalon (bitte jede Person eine Anmeldung ausfüllen)

Name:
Vorname:(Angaben gemäss ID oder Reisepass)
Adresse:
PLZ: Ort.
Geburtsdatum:
Natel-Nummer:
Essen: Fleisch Vegetarisch
Einerzimmer
Ooppelzimmer: mit
Anmeldetermin: 30. Oktober 2023 Anmeldungen werden nach Eingang berücksichtigt. Rückfragen an Pius Egli, Lindenplatz 1, 6286 Altwis
Datum: Unterschrift: